仁济大学夏令营之行总结
在2011年7月18日，我踏上了去韩国的旅程，开始了为期两周的夏令营生活。我周围很多人都很好奇我为什么会选择去韩国？为什么不选择去美国或其它国家的夏令营？其实之前也一直很想去美国的，不过相较下还是更想去韩国，我想是出于看韩剧或者听韩语歌对韩国产生了很多好奇，因此就想借此机会去看看韩国人或者韩国社会状况是怎样的，亲身感受一下韩国的一切。
在去韩国之前这一学期，我报了韩语初级班，并且伴随着看韩剧一直在学韩语。语言真是一个神奇的东西，它就是有魅力可以让你一下就陷进去。我之前看韩剧就觉得韩语很神奇的，语音和语调和汉语都不太一样，听起来很委婉舒服，一直都想学习它有进一步接触。通过那几个月的学习，我更是觉得学韩语有趣，学习积极性很强。其实到了韩国你就会发现英语在日常交流中没办法用，和韩国人交流或是在外面问路用韩语最好了，讲英语大部分韩国人都不太能理解，这一点让我很庆幸我提早学了韩语。
韩国是一个四周环海的国家，这一点在我去韩国的飞机上就很好地证明了。从飞机上往下看，几乎都是海和岛屿，构成一幅幅非常美好的画面，而在国内飞行的话看到的基本上是云层。所以在这次去韩国的飞机上，我超级激动兴奋的，一直都没睡觉就看飞机外的风景了。进入韩国境内，你会看到那些建筑和中国不一样，有许多屋顶是绿色的，而且房屋都很矮小。到了金海市内，那些建筑都不是很高，而且因为韩国山多，平地很少，道路总是上坡下坡的，有的道路非常陡峭，倾斜度很大。仁济大学也是位于山上，我们的宿舍在最山顶上，要连续上三个陡坡。一进大学就发现绿化很好，环境十分惬意，不是还有知了鸣叫的声音，给人一种和大自然很和谐的感觉。
到学校后休息了一下，之后参加了一个仁济大学举行的欢迎仪式，之后就迎来了在韩国的第一餐。这一餐令人影响很深，我们吃的是“参鸡汤”，并且是坐着腿盘起来吃。平时在韩剧里看到韩国人这样吃觉得很神奇，自己体验了一下就觉得很佩服韩国人，因为这样吃起来很辛苦，坐久了以后腿会变得很酸痛，都没办法站起来。而且一听“参鸡汤”就知道它很有营养，是用来补身体的。在补身体这一点上，韩国人和中国人的习惯不一样。韩国人喜欢在夏天补身体，他们觉得夏天因为天热会流大量的汗液，损失水分，对身体很有损伤，就需要吃“参鸡汤”来补一补，因此在夏天特别是在“三伏”日一定得吃“参鸡汤”。相反地，我们中国人喜欢在冬天补身体，比如说在“冬至”那天家家户户都会炖补品，全家人一起补补身体。这个应该也是文化习惯的一种差异吧。
来到韩国的第二天我们就开始正式上课，上午都是韩语课，下午是学习韩国文化，包含理论课和体验课。我们分为两个班上韩语课，我们班的韩语教学担当老师是位男老师，戴一个黑框眼镜，初印象觉得很可爱。由于他不会中文，所以我担当了我们班的翻译，帮助老师与同学之间的沟通交流。但由于语言不通的问题，同学们还是有些不太明白的地方，学起来有困难。不过我们老师很负责，每天下课后都利用他自己的空余时间认真研究，给我们找了很多中文版的资料并打印出来，在下一堂课给我们进一步解释巩固，让我们很感动。下午的韩国文化课都很有意思，理论课上教授因为天气热的原因都会给我们买冰棒吃，我们在课堂上边吃冰棒边上课还是第一次，觉得很新鲜。体验课就更有意思了。我们有去体验跆拳道、清唱、韩服及礼仪、做韩食等等。在这些体验课中，我们都玩得很开心，接受了新的文化同时也享受了乐趣。通过这些课程的过程里，我发现韩国大学课堂是比较活跃的，并也十分讲究礼仪的。韩国教授都很和蔼可亲，在学校里的同学或是工作人员也很热心。学校里也有许多人性化的设施，食堂有专门提供饮水和纸巾的设施，随处可见的自动售卖机，也有对外开放的健身房。特别是韩国人喜欢喝咖啡，所以随处可见咖啡的自动售卖机，咖啡厅也比中国多很多，这也是一种文化差异，现在中国人还是习惯喝茶。
其实在韩国的每天过得都很丰富有趣，吃的也很好。每天在学校吃两顿饭，早餐和晚餐，中饭我们一般组队出去吃韩国的当地饮食，学校提供的早餐很丰盛，营养齐全，搭配的很好，并且每天都会提供牛奶；而晚餐则是以清淡凉爽为主，很为健康着想，是很合理的一种饮食安排，作为食品人觉得韩国人在饮食方面的要求比我们中国人要高，更懂得享受生活。我们中饭在外面吃，便品尝到了更多的韩国饮食，比如说不得不尝的炸酱面、拌饭、糖醋肉、炒年糕、拉面等等，我们集体出去吃了也和店主留了影，那些店主都非常和蔼热情。一般我们晚上都是自由活动，所以我们也有机会去街上逛逛，买些想买的东西。我们每天都安排好了想做的事，因此我把我之前想做的事都做了。我一直想在韩国吃冰激凌和华夫饼，这两样是和在一起吃的，感觉很新鲜。还有就是去韩国的咖啡店喝咖啡聊聊天，也顺便观察一下韩国人的休闲生活。除此之外，我和几个同学还去韩国郊外探索了一番。在学校附近有一个叫银河寺的寺庙，我们跟着路标沿路找着去，最终找到时天黑了便没能好好参观一下，这点蛮让人遗憾的。我们从寺庙回来是搭的便车，一对从釜山来的夫妇开车过来玩正好下山，就顺便带我们下来，运气好的是那个叔叔还会中文，所以交流没问题。韩国人真的很热心，你有什么需要帮助的都会很热情地帮助你。学校后山还有一个天文台，不过走上去很辛苦，大概要一个半小时才能到达山顶，天文台就在山顶，在上面的风景很好，可以看到整个金海市和釜山市。早上和傍晚都会有很多老人上去，就当作锻炼，山上的水也很好，所以上去的人们都会装着水下山。
我们在第一周的周末去了首尔，乘坐韩国动车KTX去的。韩国是四个人一张火车票，并且不会验票，相信大家不会逃票。去首尔我们参观了青瓦台，就是韩国总统办公生活的地方，戒卫森严，有很多安保人员。在青瓦台的旁边是景福宫，也就相当于中国的故宫。整个景福宫很大，保留了韩国人古代居住的韩屋，还有一些宫殿，宫殿和中国的也差不多，但颜色上好像更鲜艳而且喜欢用绿色。里面还有一个博物馆，外观就很壮观，里面展示了韩国人的各种生活面貌及一些生活用品。还去了首尔最繁华的明洞，里面人山人海，真的称得上为购物天堂，很热闹繁华。首尔行因为时间关系还有很多著名的地方都没有去，没去的地方就只有下次自己去韩国旅游时再去了。最后一周周末我们去了釜山，参观了海云台还有广安里大桥，釜山人更热情，釜山的夜景也很好看。我们还自己组织去参观了釜山大学，釜山大学就在山里，环境很幽静，空气也很好，整个学校面积很大，是仁济大学的两倍左右吧。
在这两周里，我觉得自己很活跃，不管是上课还是在其他活动中，与同学间的交流也很多。在韩语课堂上，作为老师与同学们之间交流的桥梁，我觉得这让我与同学、老师的互动交流多了，也加快了彼此熟悉的脚步。在各种体验课上，我都积极表现，和同学们合作相处愉快，制造了很多欢声笑语。特别是私下组织去逛街或是游玩时，由于我与韩国人交流不算困难的缘故，所以不自觉地带领着大家，帮助大家，这一点让我更是收获良多，也正是这样是我与同学的关系更近了。其实这次韩国夏令营还有很多没办法用语言说明的乐趣，总之，我觉得有很多预想之外的收获，比如：我觉得自己通过这次夏令营变得更有活力了，变得自信了很多，也不像以前那样把自己封闭起来。高中三年让原本开朗活跃的我变得寡言、不自信、沉闷，到了大学也没有多大改观，生活也很沉闷，没有激情，可经过这次夏令营以后，我觉得自己放开了很多，更敢于去尝试新的事物，也敢于在人们面前展示自己，重拾了自信。还有最珍贵的是认识了很多朋友，特别还结识了志同道合的朋友，这是最难得的。也有认识外国的朋友，与那些朋友通过几种语言交流，虽然很麻烦，但是也有它的乐趣与意义。
总体来说，这次夏令营我觉得参加了是我的荣幸，让我见识了很多，学到了很多，收获了很多，也让我想看的更远，走的更远。对我来说它是一次非常有意义的游学经历，也将会是自己永远值得回味的记忆。
