戴维斯归来有感
商学院 吴子谦
不知不觉也回来一个多星期了，回想起在戴维斯一个月的日子，仿佛还在眼前，很是怀念。当初在学院看到戴维斯暑期夏令营的报名通知，还十分迟疑要不要参加，猜想这个项目的含金量，现在看来，当时真是做出了正确的选择，在过去的一个月中我甚至学到了大学三年都没有学到的东西。这一个月的经历对我来说，十分珍贵。
【学习篇】

之前接受外教教学的机会很少，对国外的教学方式只是有所耳闻，完全没有具体的概念。到戴维斯之后进行了分班考试，一共A到P十六个班，我以94分的成绩分在了P 班。课程一共有四门：critical thinking，intercultural research project，listening and pronunciation，U.S society and culture。上课的时间从上午十点半到下午三点，午休的时间很短，说实话强度挺大的，刚开始还很不适应，上课特别容易犯困。
Critical thinking是一门选修课程，也是四门课程中难度较大的一门。因为我的专业是金融，打算去美国攻读商科的硕士学位，逻辑思维对我来说是十分重要的能力，因此我毫不犹豫的选择了critical thinking作为选修课程。授课的Mary老师十分负责，上课的资料非常的全面充足。我们系统的学习了逻辑思维中的各种谬误，Mary老师会用具体的例子讲解每一个谬误，直到我们理解为止。在授课后期，我们开始练习自己再段落中分辨结论，支撑论点以及论点中的谬误，从短段落逐步过渡到长文章，很好的锻炼了我们的逻辑思维能力，让我们在面对一个事实一件事情的时候，能够理性的分辨和分析事实，并且有自己的观点和意见。Critical thinking的final project是分析一段广告，包括对广告内容的分析，营销策略的分析，广告中谬误的分析以及自己的观点。虽然我之前学习过市场营销等商科课程，这个大作业对我来说仍然是个不小的挑战。从寻找并确定自己要讲的广告，分析整个广告，制作ppt到最终的讲解都要在短期内一个人完成。我最终选择的是诺基亚在2001年的一个十分经典的广告，男主角通过沿途拍下do you love me字样的图片向女主角求婚，浪漫的方式不仅赢得了女主角的芳心，也推广了当时全球第一部集智能手机、滑盖手机、彩屏手机以及拍照手机为一体的由诺基亚出品的手机，大获成功。
Intercultural research project课堂的氛围很轻松，有很多表达的机会。不过因为我的思维比较慢，很多情况下不能迅速完整的表达自己的意思，所以大多数时间都是听班上年龄较大的同学发言，倒也了解到不少其他国家的文化。这门课主要是指导我们做一个跨文化的调查，这也是我第一次系统地了解如何做一个调查。从最开始试着自己定义文化，到小组讨论分析各自国家文化的特色与差异，再到后来选择采访话题，学习如何问问题并且自己设计问题，到最后的采访，整理访问内容，做ppt写稿子，一步步的过来虽然繁琐，但是充满乐趣。我选择的话题是美国的单亲家庭。之所以选择这个作为话题是因为我发现美国的单亲家庭很普遍，并且单亲家长看上去过着很自在的生活，不像中国的单亲家长需要背负一定的社会压力，因此我很想了解美国单亲家庭的状况——包括现状、产生原因、社会舆论、援助措施等等。由于餐厅人数密集并且多样，我选择餐厅作为主要采访地点，一共采访了十个年龄职业各异的对象。一开始，不是很好意思开口，担心自己的问题不好说的不流利，也担心被别人拒绝打扰到别人。可是，随着采访的展开，我发现被访问者都很友好，会仔细的回答我的问题给出自己的见解，就算是因为某些原因不能受访也会很礼貌的拒绝。总的来说，采访很顺利也很愉快，我开始敢于向陌生人提问并表达自己的观点，逐渐的享受采访中与人交往的过程。我的采访对象男女各半，小到19岁的大学生，大到将近70岁的退休老人，他们都纷纷表达了对单亲家庭的看法。其实单亲家庭数目多只是一个简单的社会现象，可是随着采访的深入逐渐剖析到美国社会的文化、价值观，了解的也就越深刻，不仅练习了人际交往的技能，更是切身的体会到美国社会的文化。
Listening and pronunciation大概是我学习英语以来上过的最有趣的发音课了，Ellen老师从事相关教学多年，亲身经历了教学方式的变革，有着自己独到的见解。她运用短笛和肢体语言说明一个单词的长短音以及轻重音的方式我大概永远都不会忘记，还有用美国民谣教大家单词连读的方法也十分的新颖。通过这门课，我对发音有了新的认识，不再认为它是枯燥死板的，并且改掉了一些积累多年的发音错误。
U.S society and culture学习了美国两百多年来的历史，并且通过种种社会现象剖析背后的美国社会价值观。除了授课、课堂讨论，Mary老师还多次请来戴维斯的学生与我们一同讨论，使得我们对美国价值观有了更直接主观的认识——美国真的平等吗？自由主义体现在哪里？个人主义又如何体现？等等问题。这门课的信息量非常的大，老师的语速也很快，所以上课的时候还是比较吃力的，但是至少对美国社会文化有了更正确更深入的认识。最后的大作业要求我们找美国文化的一个方面进行分析，我的话题是美国社会女性地位的变化。我选择了希拉里克林顿作为美国当代女性的一个代表，引申出美国社会女性地位变化的表现、原因、以及引发的思考。随着资料的搜集以及与美国人的交流，我自身对这个问题的了解也深入了很多。
通过这些课程，我不仅体验了美国的教学方式，更是逐渐学会了自主学习，对今后的研究生生活也是一个铺垫。
【生活篇】

到美国的一个月，对什么都感到十分好奇，街道、房屋、穿着、举止、商场等等都会引起我的注意。刚到的时候，最让我感到惊讶的是道路上车辆都是让行人先走的，在中国是完全不同的情况。我住在woodland，和davis一样，都是容易让人安静下来的地方。在国内的时候人有些浮躁，到了美国没有什么娱乐活动，每天就是家和学校之间的生活，反倒是让我沉下心来。
校园里的学习氛围很浓，在年代久远的建筑、树木的映衬下更是别有一番情调。相对而言，国内的大学校园大概商业氛围更浓一些。在校园的各个角落，都能看到认真学习的学生以及激烈讨论的人群，也许是在餐厅、图书馆、教学楼、草坪、花坛或者是树下。在这样的氛围下，自己对于学习的态度也不由得变化起来，开始报着轻松自主的心情探索课堂知识。

班上的同学来自全球各地，有亚洲的，欧洲的，中美洲的，大家的年龄、职业各异。尽管有着种种的不同，大家的相处十分的融洽。下课的时候，大家会聚在一起讨论感兴趣的话题，讨论各自的国家，讨论自己的情况和理想。文化的交融和冲撞使得大家更加的融合，让我觉得与人交往是一件多么轻松愉快的事情。回来一个多星期了，很是想念美国上课时的那些朋友，大家还保持着邮件联系，希望还会有再见面的机会。
【旅游篇】

虽然平时的课程很紧，作业很多，周末的时候大家还是抓紧时间出去旅行。一共四个周末的时间，我去了davis downtown的farmer’s market, sacramento的州政府，旧金山，赌场，outlets，海湾，洛杉矶，迪斯尼以及好莱坞。尽管行程十分的紧凑，但是见识到美国的独特风景，我感到十分的满足。

印象最深的是旧金山，短短的一天时间绝对不够游遍旧金山。旧金山的景点很多，气候十分的宜人，相比davis和woodland要热闹不少。在我看来，旧金山有些类似中国的青岛，都是美丽的海滨城市。另外，旧金山陡峭的道路也给我留下了十分深刻的印象，在旧金山开车绝对需要很高的技术，才能翻过一个个陡峭的坡。
一个月的时间很快就过去了，刚去的时候会想着国内，回来之后又一直惦记着那里，常常会想起那一个月内遇到的人和事。这一个月的经历让我改变了不少，也让我今后更有信心更有准备的去美国读研。我会好好珍惜这一个月美好的回忆。I will be back.
